
Ιτέα, 5/10/2022 

Αποφάσεις  Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του 1ου Νηπιαγωγείου Ιτέας 

Αγαπητοί γονείς,  

Στην  Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου 

Νηπιαγωγείου Ιτέας που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 27/09/2022, έγιναν εκλογές 

για την ανάδειξη νέων μελών του ΔΣ του Συλλόγου. Η νέα σύνθεση του Δ.Σ. ορίζεται  

ως εξής: 

Πρόεδρος:          Τσακίρη Παναγιώτα                    (6946070858) 

Αντιπρόεδρος :   Ρηγοπούλου Ορσαλία                    (6944510583) 

Γραμματέας :      Τσικνή Δήμητρα                           (6974601198) 

Ταμίας:               Αγαπητού Άννα                           (6980609719) 

Μέλος:                Γκανιάτσος Παναγιώτης              (6974458113) 

 

Επίσης εκλέχτηκαν τα μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής: 

Γιουβανάκη Αικατερίνη           (6909434924) 

Φωτιάς Δημήτριος                  (6942470800) 

 

Κατόπιν συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα και πάρθηκαν οι εξής αποφάσεις από τα 

νέο Δ.Σ του Συλλόγου: 

1Ο ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για το έργο του Συλλόγου 

❖ Έγινε ενημέρωση για: 

➢ Το Απολογιστικό  έργου του  απερχόμενου Συλλόγου για το σχολικό έτος 

2021-2022 .  

➢ Τις υποχρεώσεις που αναλαμβάνει ο Σύλλογος : τα δώρα των παιδιών τα  

Χριστούγεννα, τις Χριστουγεννιάτικες και Πασχαλίνες Δράσεις που θα γίνουν, 

τη διοργάνωση αποκριάτικου χορού,  τα αναμνηστικά των μαθητών στη λήξη 

του έτους, όπως επίσης και οποιαδήποτε ανάγκη προκύψει στο σχολείο κατά 

τη διάρκεια της χρονιάς. 

➢ Τις Ξυλουργικές εργασίες: χρειάζεται να γίνει επιδιόρθωση σε κάποια 

καρεκλάκια καθώς και στην εσωτερική πόρτα που χωρίζει τις δύο σχολικές 

αίθουσες ώστε να είναι πιο ζεστός ο χώρος που κάνουν μάθημα τα παιδιά  μας. 

Έχει προσφερθεί ήδη ένας γονέας για να επιδιορθώσει την πόρτα. 



Παρακαλούμε αν κάποιος γονέας γνωρίζει και μπορεί να βοηθήσει ας 

ενημέρωσει τις νηπιαγωγούς.  

 

❖ 2Ο ΘΈΜΑ: Εξοικονόμηση χρημάτων για την κάλυψη αναγκών του σχολείου 

➢ Ορίστηκε η ετήσια οικονομική συνδρομή κάθε οικογένειας στο Σύλλογο στα 

25 ευρώ και για τα αδέρφια στα 20 ευρώ λόγω μικρού αριθμού νηπίων που 

φοιτούν  φέτος στο νηπιαγωγείο (14 νήπια). Για την διευκόλυνση των γονέων 

και λόγω των αυξημένων οικονομικών υποχρεώσεων της κάθε οικογένειας 

αποφασίστηκε το ποσό της ετήσιας οικονομικής συνδρομής να μοιραστεί ως 

εξής: Τα 15 ευρώ να καταβληθούν ως τις 7 Νοεμβρίου 2022 ( για να 

εξασφαλιστούν και οι Χριστουγεννιάτικες Δράσεις και τα δώρα των νηπίων) 

και τα υπόλοιπα 10 ευρώ να καταβληθούν ως τις 28 Φεβρουαρίου 2023. Για 

τα αδέρφια που φοιτούν στο νηπιαγωγείο μας το ποσό μοιράζεται στα 10 ευρώ 

αντίστοιχα.  

Παρακαλούμε να δίνετε τα χρήματα στις νηπιαγωγούς σε κλειστό φάκελο με 

το όνομα του κάθε παιδιού απ’ έξω.  

➢ Αποφασίστηκε όπως και την προηγούμενη χρονιά η έκδοση ημερολογίων τα 

οποία θα πουληθούν ώστε να αυξηθούν τα έσοδα του Συλλόγου μας. Θα 

επανέλθουμε με νεότερη ενημέρωση. 

 

Η στήριξη σας είναι σημαντική για να πετύχουμε όσο το δυνατόν περισσότερους 

στόχους που αφορούν την κάλυψη των αναγκών του Νηπιαγωγείου και να 

πραγματοποιήσουμε δράσεις τόσο εκπαιδευτικές όσο και ψυχαγωγικές για τα 

παιδιά μας. Ελπίζουμε να σας βρούμε συμπαραστάτες στο έργο που θέλουμε να 

προσφέρουμε και είμαστε στη διάθεση σας για οτιδήποτε χρειαστείτε. 

 

                                                                                                         Με εκτίμηση, 

Το Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου Νηπιαγωγείου Ιτέας. 


